欧洲杯

加时反超丹麦

英格兰首进欧洲杯决赛

新华社伦敦7月7日电 (记者张薇)虽然本次赛事 零失球的纪录被打破,对方 门将看似威力无边,但强攻 之下的英格兰队7日还是凭 借加时赛凯恩的进球2:1 力克丹麦队,第一次挺进欧 洲杯决赛,同时也是继1966 年本土世界杯夺冠后第一次 打进重大赛事决赛。

在决赛中等待"三狮军 团"的是6日经过点球大战 送走西班牙队的意大利 队。两队将于11日在伦敦 上演终极对决。

开哨前,温情无限。英 格兰队队长凯恩将一件全 队签名、印有埃里克森名字 的10号球衣交到丹麦队队 长克亚尔手中。

曾在热刺和凯恩做队 友的丹麦中场埃里克森首 场小组赛因心脏骤停在场 上晕厥,幸好抢救及时没有 酿成悲剧。丹麦球员则在 经历震惊和剧痛之后顽强 继续比赛,并最终一路打进 四强。

哨响后,火力全开。前 五场一球不失的英格兰队全 面压上,令丹麦队门前风声 鹤唳,不过小舒梅切尔气场 十足,几次接招把握十足。

一瞬间,风云突变。丹 麦队第30分钟在快速反击 中获得任意球机会,达姆斯



英格兰队球员凯恩在比赛后庆祝胜利

高主罚的任意球越过英格 兰队跳起的人墙弧线破网。

然而,比分上的落后并 没有改变英格兰队掌控全 场的局面,他们强攻之下, 终有收获。第38分钟,萨 卡右路妙传禁区,凯恩为斯 特林做球,但曼城射手的近 距离打门被小舒梅切尔扑 出。仅1分钟后,英格兰队 卷土重来,萨卡送入小禁区 的皮球被克亚尔碰入自家

下半场一开场,英格兰 队又是围攻之势,但马奎尔 的头球、芒特的兜射都被小 舒梅切尔神勇扑出。丹麦 队体力下降明显,一旦拿球 也不再急于突破。

也许丹麦人认为"门 神"小舒梅切尔会让他们在 点球大战中更有胜算,但加 新华社记者 韩岩 摄

时赛中攻势不减的英格兰 队没有给他们机会。斯特 林突入禁区造成对手犯规, 凯恩随后主罚的点球虽然 被小舒梅切尔扑出,但英格 兰队队长紧接着补射中 的。第104分钟,英格兰队 终于2:1实现反超。

温布利现场近6万英 格兰球迷高唱起"足球回家 了"。

丹麦主帅尤勒曼: 那不是个点球

英格兰主帅索斯盖特: 说判罚牵强也可以理解

据新华社伦敦7月7日电(记 者张薇)丹麦队7日因加时赛被判 点球1:2不敌主场作战的英格兰 队,止步欧洲杯半决赛。丹麦主 帅尤勒曼7日赛后反复强调,他无 法接受那个点球判罚。

赛前一脸轻松、入场后第一 件事就是微笑着向丹麦球迷看台 致意的尤勒曼,赛后出席发布会 则表情凝重。他反复说自己实在 太失望了,而且需要时间才能慢 慢消化这样的情绪。"我们离决赛 已经那么接近了,但场上发生的 一些状况令我们最终只差一步。 这个结果令人十分沮丧。"

尤勒曼直言,他实在无法认 同裁判的那个点球判罚。"那不该 是个点球,这点让我很恼火。"

当斯特林在加时赛上半场由 右路突破至禁区,曼城前锋在两 名丹麦球员的包夹下倒地。经过 VAR(视频助理裁判)的检查,主 裁判给英格兰点球。

"输球是一回事,这总会发生, 但以这种方式输球太让人失望。" 尤勒曼说。另外,就在这一关键时 刻,丹麦队球门右侧区域还出现了 一个球,但裁判没有采取任何措 施,这也让尤勒曼感到不解。

英格兰主帅索斯盖特对此则 温和回应说,球场上多了一个球的 情况他在英格兰还真见过一次,但 当时的进球也没有被取消。至于 点球判罚,他说自己还没有看回 放,"但是好多人都问了我这个问 题,我想如果有人认为这个判罚稍 有牵强,我也可以理解"。

大乐透开出 4 注一等奖

7月7日,大乐透第21077期前区开 出号码"02、06、09、21、25",后区开出号 码"06、08"。本期全国销量为2.79亿元, 为国家筹集彩票公益金1.006亿元。本 期全国共开出4注一等奖,其中2注为 1363万元(含606万元追加奖金)追加投 -等奖,均花落江苏南京;2注为757 万元基本投注一等奖,分别花落江苏苏 州、浙江嘉兴。对比可见,由于采用了追 加投注,本期来自江苏南京的中奖者在 单注一等奖方面,比江苏苏州、浙江嘉兴 的中奖者多拿了606万元追加奖金,从 而使得单注一等奖总奖金达到 1363 万 元。二等奖开出64注,每注奖金18.53万 元;其中27注采用追加投注,每注多得 奖金1482万元。追加后,二等奖单注总 奖金33.36万元。三等奖开出153注,单 注奖金1万元。奖池方面,本期开奖结 束后,7.89亿元滚存至7月10日(周六) 开奖的第21078期。

为贯彻落实党中央、国务院关于加 快革命老区振兴发展和全面推进乡村 振兴的决策部署,2021年,中央财政共 安排彩票公益金20亿元支持欠发达革 命老区乡村振兴,范围涉及全国28个 有革命老区的省、自治区、直辖市,共补 助支持40个欠发达革命老区乡村振兴 示范区建设。

近年来,体彩全方位大力支持体育 赋能乡村发展。由体彩公益金支持的 "雪炭工程"和"农民体育健身工程"在 支持贫困地区体育事业发展的过程中 发挥了重要作用。各地利用体彩公益 金布设健身器材,支持全民健身活动

丰富了乡村体育生活,在乡村振兴中发 挥了独特的作用。体彩还开展扶贫支 教工作,大力支持山区教育事业发展。 体彩公益金支持举办的各类体育比赛, 引导地区立足区域资源优势,结合乡村 振兴、文化旅游,打造富有特色的区域 品牌赛事,不断激发赛事活力,逐步带 动乡村振兴发展。



温网:

费德勒爆冷出局

据新华社伦敦7月7日电温网 男单四分之一决赛7日开打。瑞士 老将费德勒爆出冷门,0:3不敌波 兰的14号种子胡尔卡奇,无缘四强。

即将年满40岁的费德勒曾经八 夺温网冠军,但在面对24岁的胡尔 卡奇的比赛中,瑞士人却落于下 风。在首盘3:6告负后,6号种子 费德勒与对手在第二盘中战至抢七 局,最终4:7输掉。第三盘比赛,费 德勒状态更是一落千丈,以0:6脆 败。这是自2002年之后,费德勒首 次在温网赛场上以0:3输球,也是 他首次在温网中以0:6输掉一盘比 赛。





本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui

本地老酒回收

●回收名酒老酒13137762626

保安物业

- ●专业保安省厅资质 13503413333
- 相亲报名规线:4940520 五星物业免费试用 13783266331

助 听 器

●耳聋请配助听器 13087062226

招生

成教大专本科招生 有行政管理等100多个专业。 电话微言:13603742201

岁退休身高1.63米寻 男方本市退休身体健康性情 温和年龄相仿 18937517638

搬 家 服 务 ●喜庆搬家公司13803750375

特色美食

● 應城名吃-四不腻猪蹄3413983

殡 葬 服 务

龙 山 公 墓 龙门大道 电话:2078631

老年公寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- ●弘福祥老年公寓15937568881
- ●晚晴老年公寓 15516017081

补发 假发

市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359

移动业务

●移动宽带办理 18317678165 景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837

本栏目信息不作为承担法律责任的依据。 友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。